



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/21 REFERENTE AO EDITAL DE PRÉ- INCUBAÇÃO PARA EMPREENDEDORES - MODALIDADE COMPETÊNCIAS EMPREENDEDORAS Nº 0001/2021

A **Prosperas Incubadora** vinculada ao **Centro Estadual de Educação Técnica Talmo Luiz Silva**, pertencente à Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Educação Profissional, no uso das suas atribuições e de acordo com as disposições legais, torna-se público o Edital de Retificação Nº 001/2021 do **EDITAL DE PRÉ INCUBAÇÃO PARA EMPREENDEDORES – MODALIDADE COMPETÊNCIAS EMPREENDEDORAS Nº 0001/2021 DE 26 DE FEVEREIRO DE 2021**.

### DO ANEXO III – CRONOGRAMA

Altera-se o período de publicação dos candidatos classificados, de 10/03/2021 para **15/03/2021**, o período de recursos de 10 e 11/03/2021 para **16/03/2021**, a publicação do resultado final de 15/03/2021 para **17/03/2021** e o período de matrícula (online) de 16 a 22/03/2021 para **18 a 22/03/2021**.

Onde se lê:

### ANEXO III -CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS PREVISTAS
Início das Inscrições	26/02/2021
Encerramento das inscrições	08/03/2021
Publicação dos candidatos classificados	10/03/2021
Recursos	10 e 11 /03/2021
Publicação do Resultado Final	15/03/2021
Período de matrícula ( <b>online</b> )	16 a 22/03
Previsão para o início da incubação	22/03/2021



**Leia-se:**

**ANEXO III - CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>
Início das Inscrições	26/02/2021
Encerramento das inscrições	08/03/2021
Publicação dos candidatos classificados	<b>15/03/2021</b>
Recursos	<b>16/03/2021</b>
Publicação do Resultado Final	<b>17/03/2021</b>
Período de matrícula ( <b>online</b> )	<b>18 a 22/03</b>
Previsão para o início da incubação	22/03/2021

**João Neiva, 10 de março de 2021**

**José Natalino Gardi**

*Diretor*

*Centro Estadual de Educação Técnica Talmo Luiz Silva*

**Iandra Aparecida Dos Santos Gasparini**

*Coordenadora Properas*

*Incubadora*